

ПРЕСС-ВЫПУСК

Пресс-выпуск № 10 Урожай 2021 года. Чем богаты?

В 2021 году сложились неблагоприятные погодные условия, которые оказали губительное воздействие на растения и привели к частичной или полной гибели урожая в ряде муниципальных округов и районов Амурской области. Тем не менее валовой сбор зерновых культур (в весе после доработки) в 2021 году составил 426,0 тыс. тонн, что на 1,8% выше уровня 2020 года. Рост объемов производства зерна обусловлен ростом урожайности на 12,4% при уменьшении размеров посевных площадей на 11,5%. Посевные площади сои по сравнению с 2020 годом также сократились на 8,9%, валовой сбор (в весе после доработки) увеличился на 16,3% при росте урожайности на 20,8%.

В 2021 году в хозяйствах всех категорий овощей собрано меньше, чем в 2020 году на 12,8%. Причиной послужило уменьшение посевных площадей на 16,2% при росте урожайности на 6,2%. Сбор картофеля по сравнению с 2020 годом сократился на 2,1% за счет уменьшения посевных площадей на 9,2% при росте урожайности на 5,7%. Основными производителями картофеля и овощей в области остаются хозяйства населения, на долю которых приходится 88,5% картофеля и 74,0% овощей.

